
1. 비의 값이
1

3
이 되도록, 후항에 알맞은 수를 구하시오.

15 :

① 5 ② 15 ③ 45 ④ 50 ⑤ 65



2. 다음 입체도형에서 알 수 없는 것은 어느 것입니까?

① 모서리 길이의 합 ② 옆면의 넓이

③ 도형의 이름 ④ 도형의 높이

⑤ 면의 수



3. 빠르기의 비가 4 : 5 인 자전거와 오토바이가 동시에 같은 장소에서
같은방향으로출발하였습니다. 자전거가 4 km 달렸을때, 오토바이는
자전거보다 몇 km 앞에 있는가를 알아보는 바른 식은 어느 것인지
고르시오.

① 4 : 5 = 4 : ② 5 : 4 = : 3

③ 4 : 5 = 4 : (4 + ) ④ 4 : 5 = 4 : (4 − )

⑤ 4 : 5 = (4 + ) : 4



4. 밑면의 지름이 20 cm인 원기둥의 겉넓이가 1193.2 cm2일 때, 이 원기
둥의 높이는 몇 cm입니까?

① 10 cm ② 9 cm ③ 8 cm ④ 7 cm ⑤ 6 cm



5. 쌓기나무를 다음과 같은 규칙으로 쌓을 때, 네 번째에 올 쌓기나무는
몇 개 입니까?

① 21개 ② 28개 ③ 32개 ④ 36개 ⑤ 40개


